

## Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 13 decembrie 2022, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței financiare nebancale, inter alia:

### I. AUTORIZARE

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a restructurării emisiunilor anterioare de valori mobiliare, plasate de Societatea pe acțiuni „VICCON”, prin mărirea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 1 leu la 3 lei, și majorarea capitalului social cu 480 000 lei din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății după restructurarea emisiunilor va constitui 720 000 lei, divizat în 240 000 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 3 lei.

- Autorizarea reorganizării prin transformare în societăți cu răspundere limitată a societăților pe acțiuni: „ETER-C”, „CHIHLIMBAR-NORD” și „VITA-LIC”.

- Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul reorganizării prin transformare în societate cu răspundere limitată, a valorilor mobiliare emise anterior de societățile pe acțiuni:

- Institutul de proiectări „GAZ-PROIECT”, în număr de 38 850 acțiuni ordinare nominative;

- „FIRST AUDIT INTERNATIONAL”, în număr de 12 000 acțiuni ordinare nominative.

- Aprobarea candidaturii dnei Alina Osoianu pentru exercitarea în calitate de Director executiv al Biroului

### ȘTIRI PE SCURT

### Dezvoltarea infrastructurii pieței de capital din Republica Moldova, subiect de discuție între CNPF și BERD

Reprezentanții Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) și experții Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) au avut marți, 13 decembrie curent, o ședință de lucru în cadrul proiectului comun de cooperare tehnică privind dezvoltarea infrastructurii pieței de capital din Republica Moldova.

Discuțiile au fost axate pe principalele obiective ale asistenței tehnice, care constau în dezvoltarea infrastructurii pieței de capital autohtone și sporirea atractivității acesteia, ceea ce va contribui la mobilizarea resurselor financiare necesare pentru creșterea economică sustenabilă și promovarea bunelor practici de guvernare în afaceri.

În acest sens, urmează a fi efectuată o radiografie a sectorului respectiv în vederea identificării barierelor, dar și a oportunităților de impulsivare a tranzacțiilor pe piața valorilor mobiliare.

Prezentă la întrunire, președintele CNPF, Cornelia Cozlovski, a menționat că modernizarea infrastructurii pieței de capital din Republica Moldova și atragerea investițiilor pe acest segment reprezintă o prioritate fundamentală pentru autoritatea de supraveghere nebancale.



Național al Asiguratorilor de Autovehicule, pentru un nou mandat.

- Aprobarea societății de audit “FLAGMAN-D ACCOUNTING” SRL delegată pentru exercitarea împuternicirilor contabilului-șef la următoarele entități: AA „MODERN-ASIG” SRL, AA „RURAL-ASIG” SRL, AA „VILMAX ASIG” SRL, BA „BROKER EXPERT” SRL, BAR „DIPLOMAT BROKER” SRL, BAR „PRO CREDO GRUP” SRL și BAR „PROCOMPASGRUP” SRL.

- Aprobarea societății de audit “FAI AUDIT ȘI CONSULTANȚA” SRL delegată pentru exercitarea împuternicirilor contabilului-șef al BAR „GLOBAL BROKER” SRL.

- Înregistrarea AA „REDUTA ASIGURARE” SRL în Registrul agenților de asigurare și agenților bancassurance. De asemenea, a fost aprobată candidatura dlui Sergiu Chișlaru în funcția de administrator al acestei entități.

- Aprobarea dnei Carolina Tihon în calitate de persoană cu funcție de

răspundere – administrator al BAR “PRACTIC-ASIG” SRL.

### II. SUPRAVEGHERE

- Ca urmare a monitorizării din oficiu a respectării legislației în domeniul prevenirii și spălării banilor și finanțării terorismului de către Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare, Consiliul de Administrație a dispus aplicarea unor măsuri în contextul constatării abaterilor de la prevederile legislației în cauză.

- Inițierea controlului complex privind respectarea de către AEI „BRD FINANȚE” a cadrului normativ aferent activității asociațiilor de economii și împrumut, pentru perioada de activitate 01.12.2019-30.11.2022.

Inițierea procedurii administrative în vederea efectuării controlului complex privind verificarea respectării legislației aferente domeniului pieței de capital de către CB „Daac-Invest” SA pentru perioada de activitate 01.12.2019-01.12.2022.

Serviciul de presă al CNPF

### Angajații CNPF și BNM au participat la o misiune de asistență tehnică axată pe protecția consumatorilor

O nouă misiune de asistență tehnică privind consolidarea capacităților în aplicarea eficientă a practicilor europene în domeniul protecției consumatorilor a fost organizată, în perioada 13-15 decembrie 2022, pentru angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare și Băncii Naționale a Moldovei.

Asistența tehnică în cadrul acestei misiuni a fost oferită de către experți de la ANPC – Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor din România, care au făcut o prezentare a prevederilor Directivei Omnibus, ce vizează o mai bună respectare a normelor Uniunii Europene de protecție a consumatorilor și modernizarea acestor norme, precum și au abordat practicile aplicate în România în vederea asigurării protecției drepturilor și intereselor consumatorilor prin interzicerea și prevenirea utilizării de clauze abuzive în contractele de credit pentru consumatori.

De asemenea, la eveniment au participat și reprezentanții de la Inspectoratul Supraveghere Produse Nealimentare și Protecția Consumatorilor.

Activitatea s-a desfășurat în cadrul Proiectului #Twinning „Consolidarea supravegherii, guvernancei corporative și gestionării riscurilor în sectorul financiar al Republicii Moldova”, finanțat de Uniunea Europeană.

### TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul conlucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

**Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.**

**E-mail: [info@cnpf.md](mailto:info@cnpf.md)**

### ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

**Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445**

### Abonează-te!

Abonează-te la Ziarul Capital Market în toate oficiile

“Poșta Moldovei” din țară sau la distribuitorii noștri:

**Moldpresa (022) 222221**

**Press Inform-Curier (022) 237187**

**Agencia “Ediții Periodice” (022) 233740**

### Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market

Pentru abonare sunați la redacție (022 221287)

sau trimiteți o scrisoare pe adresa de e-mail:

[ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com).

### CAPITAL Market

**INDICE DE ABONAMENT:**  
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700  
**EDITOR:** Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET

**Nr. de înregistrare:**  
1003600114204, 27 octombrie 2003  
**FONDATOR:** COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE

**REDACTOR-ȘEF:** Ghenadie TUDOREANU  
Tel.: /373 22/ 229-445

**REDACTOR:** Lilia ALCĂZĂ  
**Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale:** [ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com)

TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58  
FAX: /373 22/ 22-05-03

**ADRESA REDACȚIEI:**  
Str. Vasile Alecsandri, 115  
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

**Cod IBAN:** MD69VI00002224911105MDL  
BC “Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,  
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»  
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.  
Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.





## Parlamentul Republicii Moldova a adoptat, în prima lectură, proiectul politicii fiscale și vamale pentru anul 2023

**Potrivit ministrului Finanțelor, Dumitru Budianschi, principalele obiective ale documentului sunt: identificarea instrumentelor de creștere economică, simplificarea mecanismului de calculare și achitare a impozitelor și taxelor, îmbunătățirea proceselor de raportare fiscală, armonizarea cu legislația UE.**

“Politica fiscală și vamală pentru anul 2023 propune câteva măsuri importante pentru a ajuta businessul. Or, prin susținerea mediului de afaceri vom menține locurile de muncă, vom încuraja acumularea veniturilor în sectorul privat – principala sursă pentru o bază de dezvoltare pe viitor”, a declarat Dumitru Budianschi.

Ministrul Finanțelor a mai spus că 2023 va fi un an cu provocări puternice specifice, iar în aceste condiții politica statului este de a susține cetățenii, în primul rând, prin țintirea pe cele mai vulnerabile categorii de persoane.

În special, documentul conține un șir de măsuri proactive, care vor contribui la crearea unor condiții mai bune pentru dezvoltarea economică, printre care: introducerea cotei 0% la impozitul pe venit pentru întreprinderi micro, mici sau mijlocii, în cazul nerepartizării profitului net pentru perioadele fiscale 2023-2025; amortizarea accelerată a investițiilor pentru întreprinderile mari; implementarea conceptului privind restituirea sumei TVA acumulată în cont începând cu 1 ianuarie 2023; taxarea inversă a TVA la importul de servicii.

De asemenea, proiectul de politică fiscală și vamală pentru 2023 propune măsuri care vin să consolideze veniturile autorităților publice locale, în special, a primăriilor, inclusiv prin redistribuirea unor taxe.

Totodată, vor fi majorate plafoanele valorice la tichetele de masă: de la 35 lei la 55 lei și de la 55 lei la 70 de lei și plafonul valorii mijloacelor fixe pentru care se calculează amortizarea în scopuri fiscale – de la 6000 lei la 12 000 lei.

Proiectul vizează și modificarea legii privind sistemul unitar de salarizare în sectorul bugetar. Astfel, salariul minim pentru personalul din sectorul bugetar va fi majorat de la 3500 lei la 4000 lei.

În același timp, termenul de desfășurare a activității de comerț în baza patentei va fi prelungit până la 1 iulie 2023, iar 100% din încasările din taxa pentru folosirea drumurilor vor fi alocate către bugetele locale, sub formă de transferuri cu destinație generală.

Potrivit proiectului, la 1 iulie 2023 va intra în vigoare noul Cod Vamal al Republicii Moldova.

Amintim că proiectul Politicii fiscale și vamale pentru 2023 nu prevede majorarea scutiilor personale pentru cetățeni, a scutiilor pentru persoanele aflate la întreținere etc. pentru anul viitor.

Totodată, s-a propus revenirea la cota progresivă a impozitului pe venit – cetățenii cu venituri mai mari de 1 milion de lei vor plăti la buget 18% din veniturile obținute. Lucrătorii din par-

curile TIC și lucrătorii din serviciile de taxi vor fi eligibili pentru o scutire personală în ordine generală. Proiectul intenționează să revizuiască principiile de impozitare a nerezidenților și tratamentul fiscal al veniturilor din dobânzi plătite în favoarea persoanelor fizice rezidente.

Se propune anularea scutiilor de TVA la: serviciile poștale, cu excepția serviciilor de distribuție a pensiilor, subvențiilor și indemnizațiilor; scuturile cu motor electric, importul și livrarea anumitor categorii de vehicule, serviciile de leasing operațional sau financiar pentru aeronave, importul și livrarea deșeurilor și reziduuri de metale feroase și neferoase.

Producătorii de parfumuri și produse cosmetice vor fi privați de scutirea de accize. În același timp, va fi implementat un regim de taxare inversă și un mecanism de stabilire a prețurilor de transfer (din 2024).

Se propune excluderea cotei maxime și cotei concrete pentru determinarea impozitului pentru bunurile imobiliare/impozitului funciar, acestea vor fi stabilite de către autoritățile reprezentative ale administrației publice locale o dată la 3 ani.

Se intenționează majorarea valorii estimate a bunului imobiliar în vederea determinării impozitului pe avere de la 1,5 milioane la 2 milioane (unul dintre criteriile de atribuire a impozitelor) ai căror proprietari plătesc impozit pe proprietate. S-a propus, de asemenea, introducerea unei taxe rutiere pentru folosirea zonei drumului public și/sau zonele de protecție a acestuia din afara perimetrului localităților pentru amplasarea obiectivelor de prestare a serviciilor rutiere etc.

Ministerul Finanțelor a revăzut prevederea privind majorarea cotei impozitului pe venit la depozitele personale – în loc de 12%, cum prevedea inițial proiectul, se propune ca depozitele să fie impozitate cu 7% (astăzi – 3%).

De asemenea, Ministerul Finanțelor nu a susținut poziția reprezentanților industriei tutunului care s-au pronunțat împotriva accelerării politicii de accizare: proiectul prevede că în 2023 ratele accizelor la tutun și produse similare vor crește cu 25%. Accizele la alcoolul etilic vor crește cu 15% în 2023.

În total, proiectul de lege prevede modificarea a peste 20 de legi și regulamente. Se preconizează că, urmare a implementării măsurilor propuse, acestea vor avea un impact neutru, suma încasărilor bugetare suplimentare fiind aproximativ egală cu suma diminuărilor.

InfoMarket

## Parlamentul a adoptat în prima lectură amendamentele la Legea bugetului de stat pentru anul 2022

**Parlamentul a adoptat în prima lectură amendamentele la Legea bugetului de stat pentru anul 2022, reducând deficitul acestuia cu 2,65 miliarde de lei, până la 14,6 miliarde de lei.**

Potrivit documentului, veniturile la bugetul de stat pentru anul 2022 vor fi majorate cu 1,35 miliarde de lei (+2,3%) – de la 57,9 miliarde lei la 59,3 miliarde de lei, cheltuielile – de la 75,2 miliarde lei la 73,9 miliarde lei,

iar deficitul bugetului de stat din acest an va scădea cu 2,65 miliarde lei (-15,4%) – de la 17,2 miliarde lei la 14,59 miliarde lei.

Ministrul Finanțelor, Dumitru Budianschi, a declarat că amendamentele la legea bugetului de stat pentru anul 2022 au fost elaborate pentru a asigura executarea deciziilor aprobate anterior de către Comisia pentru Situații Excepționale, care prevăd modificarea volumului principalilor indicatori ai bugetului de stat pentru anul 2022.

În special, CSE a aprobat modificarea legii bugetului de stat pentru anul 2022 în vederea alocării de fonduri către Energocom pentru majorarea capitalului social al acesteia.

Astfel, decizia CSE din 15.09.2022 prevede alocarea a 200 milioane de lei pentru majorarea capitalului social al Energocom; din 29.09.2022 – 511 milioane de lei și din 19.10.2022 – 1 miliard 050 milioane de lei. Decizia CSE din 11.11.2022 prevedea majorarea capitalului social al Energocom cu 4 miliarde de lei și majorarea cu 3 miliarde de lei a recreditării Energocom din proiecte susținute din străinătate.

În consecință, veniturile la bugetul de stat ar urma să crească cu 1,35 miliarde de lei (+2,3%), ajungând la 59,321 miliarde 321,6 mii lei, inclusiv cu 850 milioane de lei ca urmare a majorării subvențiilor pentru susținerea bugetului, 350 milioane de lei ca urmare a majorării impozitului pe venitul persoanelor juridice și 150 milioane de lei – ca urmare a reducerii rambursării TVA.

În același timp, cheltuielile bugetului de stat din acest an vor fi reduse cu 1,3 miliarde (1,7%), până la 73,916 milioane 321,6 mii lei, ca urmare a reducerii transferurilor către fondurile de urgență ale Guvernului (1,1 miliarde lei din Fondul de intervenție și 200 milioane lei din Fondul de rezervă).

Ca urmare, deficitul bugetului de stat din acest an se va reduce cu 2,65 miliarde de lei (-15,4%), până la 14,6 miliarde de lei. Sursele de finanțare a deficitului bugetului de stat vor fi reduse în total cu 2,65 miliarde de lei, inclusiv 4 miliarde de lei vor consta într-o majorare a acțiunilor și a altor forme de participare la capitalul social în țară (reflectat cu semnul minus în buget); 3 miliarde de lei vor consta într-o majorare a împrumuturilor acordate instituțiilor nefinanciare, în scopul refinanțării Energocom în cadrul proiectului “Securitatea aprovizionării cu gaze naturale în Moldova” (reflectat cu semnul minus în buget); 3 miliarde de lei vor fi utilizate pentru creșterea veniturilor din împrumuturi externe pentru proiecte cu finanțare externă; 1,35 miliarde de lei vor reprezenta modificarea soldurilor conturilor bugetului de stat.

Ministrul Finanțelor a declarat că majorarea capitalului social al Energocom are drept scop sporirea capacității companiei de a achiziționa gaze naturale și energie electrică, precum și asigurarea condițiilor necesare pentru ca Moldovagaz să continue livrările de gaze. În același timp, împrumutul pentru proiectul “Securitatea aprovizionării cu gaze naturale în Moldova”, planificat inițial pentru 2022, va fi prelungit în 2023.

InfoMarket

## Republica Moldova ar putea elimina taxa de 9 euro percepută de la pasagerii care pleacă de pe aeroportul din Chișinău

**Despre acest lucru a declarat ministrul Finanțelor, Dumitru Budianschi, răspunzând la întrebările deputaților în timpul examinării politicii fiscale și a bugetului de stat pentru 2023.**

Șeful Ministerului Finanțelor a precizat că nu are un raport privind situația financiară a companiei care gestionează în prezent aeroportul, dar consideră că taxa menționată de 9 euro, percepută pentru fiecare pasager, trebuie eliminată.

Dumitru Budianschi a reamintit că 4,5 euro din această taxă merg către un fond special pentru sprijinirea populației, pentru finanțarea unui pachet social minim.

“După ce se va analiza situația aeroportului în prezent, capacitatea acestuia de a finanța aceste investiții sau rapoartele privind situația, se va lua o decizie cu privire la ce se va face mai departe cu această taxă. În prezent, nu am o analiză care să arate situația datoriei acestei companii. Această taxă a fost introdusă deoarece existau probleme de finanțare a investițiilor la aeroport. Din nefericire, partenerul privat a perceput taxa, așa spune pe nedrept, pentru că obligația de a finanța și refinanța investițiile făcute la aeroport ar fi trebuit să revină partenerului privat. Sper că în curând vom avea claritate cu privire la poziția financiară a companiei care administrează aeroportul și că se va lua o decizie. Din punctul meu de vedere, ar fi bine să eliminăm această taxă”, a răspuns Dumitru Budianschi.

InfoMarket

## Rata anuală a inflației în Republica Moldova a scăzut, în noiembrie 2022 cu 3,2 p.p. față de octombrie 2022

**Potrivit Biroului Național de Statistică (BNS), inflația lunară în noiembrie a fost de 1,02%, iar în ianuarie-noiembrie 2022 a fost de 29,26%.**

În același timp, în luna noiembrie a anului trecut, inflația lunară a fost de 3,5%, inflația anuală (în ultimele 12 luni) a fost atunci de 12,44%, iar în ianuarie-noiembrie 2021 a fost de 12,08%.

Potrivit BNS, prețurile de consum în noiembrie 2022 au crescut în medie cu 1,02% față de octombrie 2022, prețurile la produse alimentare au crescut cu 0,8%, la cele nealimentare cu 0,9%, iar tarifele la serviciile prestate populației au crescut cu 1,53%.

Potrivit statisticilor oficiale, în noiembrie 2022, comparativ cu luna precedentă, au crescut mai accentuat prețurile la următoarele produse alimentare: ouă – 12%, legume – 5,5%, zahăr – 3,8%, pâine – 1,9%, lapte și produse lactate – 1,6%. În același timp, prețul fructelor a scăzut cu 9,7%, iar cel al uleiului vegetal – cu 0,6%.

În ceea ce privește produsele nealimentare, în noiembrie 2022, comparativ cu luna precedentă, prețurile la carburanți și combustibil au crescut mai semnificativ – cu 1,2%. Prețurile/tarifele la serviciile prestate populației, în noiembrie 2022, comparativ cu octombrie 2022, au crescut în medie cu 1,53%, cu o creștere mai pronunțată a tarifulor la serviciile locativ-comunale – în medie cu 2,5% (în special la serviciile de furnizare a energiei electrice – cu 37,4%), ceea ce a dus la o creștere a prețurilor medii de consum cu circa 1,2%.

Potrivit BNS, după ce Guvernul a acordat consumatorilor casnici compensații la facturile de gaze naturale, electricitate și agent termic, se estimează că în noiembrie 2022, comparativ cu octombrie 2022, se va înregistra o reducere a prețurilor/tarifelor la gaze cu aproximativ 49%, la agentul termic cu aproximativ 8,2% și la apa caldă cu aproximativ 30,2%.

Potrivit BNS, inflația generală în perioada ianuarie-noiembrie 2022 a fost de 29,26%, prețurile la produse alimentare crescând cu 30,2%, la cele nealimentare cu 19,92% și la tarifele pentru serviciile prestate populației cu 42,3%. Inflația anuală (acum 12 luni) a fost de 31,41% în noiembrie, prețurile la produse alimentare au crescut cu 33,09%, la mărfurile nealimentare – cu 21,2%, iar prețurile la serviciile prestate populației au crescut cu 44,74%.

InfoMarket

## Volumul creditelor noi în Moldova în octombrie 2022 a fost de 3 miliarde 964,4 milioane de lei, cu 7,4% mai puțin decât în octombrie 2021

Potrivit Băncii Naționale a Moldovei, ponderea creditelor în monedă națională a constituit 51,6% din suma totală, în valută străină – 46,9%, iar creditele legate de cursul valutar – 1,5%.

Volumul creditelor noi în monedă națională a fost de 2 miliarde 046,5 milioane lei, în creștere cu 0,3% față de luna precedentă, dar în scădere cu 34,1% față de octombrie 2021. Volumul creditelor noi în valută străină, recalculat în lei, a fost de 1 miliard 858,7 milioane lei, în creștere cu 7,1% față de luna precedentă și cu 64,4% față de octombrie 2021.

Volumul creditelor în valută străină a însumat 59,2 mil. lei, în creștere cu 49,2% față de luna precedentă și cu 33,5% față de octombrie 2021.

Din punct de vedere al creditelor acordate, cele mai solicitate au fost creditele cu termene de la 2 până la 5 ani (54,8% din totalul creditelor), unde creditele acordate persoanelor juridice au înregistrat cea mai mare pondere – de 44,2% din valoarea totală a creditelor acordate.

Împrumuturile în monedă națională au fost acordate în principal societăților comerciale nefinanciare (pondere 68,9%) și persoanelor fizice (pondere 26,5%). Creditele acordate întreprinderilor nefinanciare sunt dominate de creditele comerciale (55,2%).

## România va continua să sprijine Republica Moldova pentru a depăși cu succes crizele recente și pentru a implementa noi proiecte în diverse domenii

Declarația a fost făcută în cadrul unei întrevederi la Chișinău între președintele Parlamentului Republicii Moldova, Igor Grosu, și ministrul român de Externe, Bogdan Aurescu.

Părțile au discutat despre situația actuală din Republica Moldova, precum și despre formulele

de sprijin relevant și rapid identificate de România pentru a fi alături de Republica Moldova.

Președintele Parlamentului a exprimat recunoștință pentru sprijinul substanțial și contribuția oferite țării noastre pe dimensiuni precum securitatea energetică, infrastructură, apărare, precum și prin intermediul numeroaselor proiecte menite să îmbunătățească condițiile de viață ale cetățenilor noștri. Livrările din România de energie electrică, gaze naturale, păcură și lemne de foc ajută țara noastră să facă față unei crize energetice fără precedent.

Recent, România a oferit sprijin de urgență, sub formă de sprijin bugetar direct, de 10 mil. euro, care va fi utilizat pentru procurarea de gaze naturale și cărbuni, dar și pentru măsuri de eficiență energetică. Totodată, până la sfârșitul anului curent, urmează a fi debursată suma de 25 mil. euro pentru proiecte în domeniul educației și administrației publice.

“Vom încuraja noi proiecte între românii de pe ambele maluri ale Prutului, ca exemplu elocvent al relațiilor noastre speciale”, a menționat Președintele Parlamentului, Igor Grosu.

La rândul său, Ministrul Afacerilor Externe al României, Bogdan Aurescu, a încurajat țara noastră să pună în aplicare cel nouă recomandări ale Comisiei Europene în accelerarea integrării europene, subliniind că România va oferi sprijin Republicii Moldova în acest sens.

## Marja maximă pentru împrumuturile garantate de stat în cadrul programului Prima Casă în 2023 se propune să rămână la nivelul de 3%

Ministerul Finanțelor a pregătit un proiect de hotărâre în acest sens. Trebuie remarcat faptul că, în conformitate cu Legea privind unele măsuri în vederea implementării Programului de stat “Prima Casă”, una din componentele ratei maxime a dobânzii anuale la creditele acordate o constituie o marjă maximă de până la 3%, care este precizată anual de către Guvern.

Marja maximă la creditele garantate de stat în cadrul programului Prima Casă în 2019 și în 2020 a fost de până la 2% anual, în 2021-2022 – 3% anual. Marja maximă este aplicată de

creditori la creditele garantate de stat în cadrul programului de stat Prima Casă.

De menționat că, de la lansarea Programului de stat „Prima Casă” până în prezent au fost procurate 8081 locuințe. Suma totală a creditelor acordate de către bănci este de 4,42 miliarde lei, iar valoarea totală a garanțiilor active constituie 2,1 miliarde lei.

## Datoria de stat externă a Republicii Moldova în ianuarie-octombrie 2022 a crescut cu 256,92 milioane de dolari

Datoria de stat externă a Republicii Moldova în ianuarie-octombrie 2022 a crescut cu 256,92 milioane de dolari (+10,25%), ajungând la sfârșitul lunii la 2 miliarde 763,02 milioane de dolari.

Potrivit Ministerului Finanțelor, în 10 luni ale acestui an, valoarea pozitivă a finanțării externe nete a fost de 519,29 milioane de dolari, deoarece volumul creditelor noi primite în perioada ianuarie-octombrie 2022 a fost de 608,18 milioane de dolari și a fost mai mare decât plățile la suma principală a datoriei externe pentru perioada respectivă (88,89 milioane de dolari).

În același timp, în zece luni 2022, valoarea negativă a fluctuațiilor a fost mai mare decât în aceeași perioadă din 2021 (88,89 milioane de dolari). În ianuarie-octombrie 2022, valoarea negativă a fluctuațiilor cursului de schimb al dolarului față de alte valute a constituit 262,37 milioane de dolari și, ca urmare, datoria publică externă în dolari a crescut cu 256,92 milioane de dolari (+10,25%), ajungând la 2 miliarde 763,02 milioane de dolari la 31 octombrie 2022.

De menționat că datoria de stat externă a Republicii Moldova a crescut cu 264,69 milioane de dolari (+11,81%) în 2021, ajungând la 2 miliarde 506,1 milioane de dolari la sfârșitul lunii decembrie.

## În nouă luni curent, volumul investițiilor în capital fix a fost de 19.536,3 lei, în scădere cu 9,2% față de aceeași perioadă a anului 2021

Potrivit Biroului Național de Statistică, investițiile în activele nemateriale pe

termen lung, în ianuarie-septembrie 2022, au însumat 494,7 mil. lei și au crescut cu 2,5%, comparativ cu aceeași perioadă a anului precedent.

În același timp, investițiile în active corporale pe termen lung au scăzut cu 9,5% – până la 19 miliarde 041,6 milioane de lei, ceea ce reprezintă 97,5% din total.

Potrivit BNS, în același timp, investițiile în mașini și echipamente în perioada ianuarie-septembrie 2022 au fost de 6 miliarde 021,2 milioane lei, în scădere cu 2,2% față de aceeași perioadă din 2021. Investițiile în construcții de clădiri rezidențiale în perioada ianuarie-septembrie 2022 au fost de 2 miliarde 857,7 milioane lei (-11,9% față de aceeași perioadă din 2021).

Investițiile în obiecte nerezidențiale (clădiri și construcții) în nouă luni 2022 au însumat 2 miliarde 840,4 milioane lei (-3,9%). Investițiile în construcții ingineresti au însumat 4 miliarde 016,8 milioane lei (-24,6%), investițiile în mijloace de transport – 2 miliarde 286,2 milioane lei (-0,3%), investițiile în alte active corporale – 1 miliard 019,3 milioane lei (-4,7%).

În ianuarie-septembrie 2022, cea mai mare pondere în structura investițiilor pe tipuri de active fixe au avut-o investițiile în mașini și echipamente – 30,8% din volumul total.

## Importurile de benzină în Republica Moldova în termeni fizici au scăzut în nouă luni ale anului 2022 cu 6,3%

Importurile de benzină în Republica Moldova în termeni fizici au scăzut cu 6,3% până la 124,67 mii tone în nouă luni 2022, comparativ cu aceeași perioadă a anului 2021.

Potrivit datelor Agenției Naționale pentru Reglementare în Energetică, în perioada ianuarie-septembrie 2022, benzina a fost importată doar din România, care a reprezentat 100% din totalul livrărilor de acest combustibil în această perioadă (99,16% în aceeași perioadă a anului trecut). De remarcat că, din 2014 ANRE nu furnizează date privind participanții individuali pe piața produselor petroliere.

InfoMarket

### În atenția acționarilor Î.M. “Alimcom” S.A.

Conform hotărârii Consiliului Societății din 19.12.2022 se anunță despre convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor Î.M. “Alimcom” S.A. cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 05.01.2023 ora 11-00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Frumușica, 1, oficiul “Trans World” S.R.L. Înregistrarea participanților la adunare va avea loc de la ora 10-15 pînă la ora 10-50.

#### ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Privind aprobarea modificărilor în Statutul Î.M. “Alimcom” S.A.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită conform situației din 20.12.2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi începînd cu data de 26.12.2022 în zilele lucrătoare între orele 10:00 – 12:00 la sediul Societății: mun. Chișinău, șos. Muncești, 258.

Pentru participare la adunarea generală acționarii vor avea asupra lor actul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – și documentul care atestă împuternicirile acordate (procura perfectată în modul stabilit de legislație sau extrasul din Registrul de Stat al persoanelor juridice).

### „ARHITECON” S.A.

Hotărârile adunării generale extraordinare a acționarilor, ținută cu prezența acționarilor la 15.12.2022 pe adresa: MD-6801, str. Bucuriei, 13-A, mun. Chișinău, Republica Moldova., cvorum 94,39%

#### PRIN VOTUL MAJORITAR AL ACȚIONARILOR, ADUNAREA GENERALĂ A HOTĂRÎT:

- Să fie aprobată reorganizarea societății prin transformarea formei organizatorico-juridice din „ARHITECON” S.A. în „ARHITECON” S.R.L.
- Să fie aprobat proiectul de reorganizare.
- Să fie aprobat actul de transmitere a activelor și pasivelor de la Societatea pe Acțiuni „ARHITECON” la Societatea cu Răspunderea Limitată „ARHITECON” și alte documente ce țin de reorganizarea societății.
- Să fie aprobate actele de constituire ale Societății cu Răspunderea Limitată „ARHITECON”, cuantumul capitalului social, distribuția părților sociale și adresa juridică a acesteia.
- Să fie numite organele de conducere ale Societății cu Răspunderea Limitată „ARHITECON”.
- Să fie înștiințați creditorii Societății pe Acțiuni „ARHITECON” privind reorganizarea societății.
- Să fie desemnate persoanele împuternicite din numele societății pentru prezentarea și înregistrarea tuturor documentelor necesare aferente reorganizării societății la Comisia Națională a Pieței Financiare, I. P. Agenția Servicii Publice, Societatea de Investiții, Societatea de Registru, Serviciul Fiscal de Stat, CNAM, CNAS precum și altele instituțiile de stat.
- Să fie autentificat procesul-verbal al adunării generale extraordinare a acționarilor.

### În atenția acționarilor F.P.C. “TEBAS” S.A.

Consiliul Societății a decis convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor. Adunarea este convocată pentru data de 05.01.2023 cu prezența acționarilor la adresa: mun. Chișinău, str. Alba-Iulia, nr. 75 et 4. Înregistrarea participanților la adunare: 10.30 – 10.55; Începutul adunării: 11.00.

#### ORDINEA DE ZI.

- Cu privire la reorganizarea F.P.C. TEBAS S.A. prin transformare în societate cu răspundere limitată;
- Aprobarea statutului F.P.C. TEBAS S.R.L.;
- Aprobarea actului de transmitere;
- Desemnarea administratorului F.P.C. TEBAS S.R.L.;
- Aprobarea persoanelor împuternicite cu dreptul de a semna actul de transmitere;
- Acordarea de împuterniciri.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunare este întocmită conform situației din data de 20.12.2022;

Acționarii vor avea posibilitate să facă cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării începînd cu data de 26.12.2022, în zilele de lucru între orele 10.00 – 12.00, la adresa: mun. Chișinău, str. Alba-Iulia, nr. 75

Pentru a participa la Adunare acționarii urmează să prezinte comisiei de înregistrare actul de identitate în original, iar reprezentanții acestora – actul de identitate și procura întocmită în conformitate cu prevederile legale.

Orgnul executiv F.P.C. TEBAS S.A.

### În atenția acționarilor “ECHIPAMENT” S.A.!

Consiliul Societății a decis convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor. Adunarea se va petrece în data 11.01.2023 cu prezența acționarilor la sediul Societății, respectiv la adresa str. Mitropolitul Varlaam, 76, mun. Chișinău. Înregistrarea participanților la adunare: 09.30 – 09.55; Începutul adunării: 10.00.

#### ORDINEA DE ZI.

- Aprobarea majorării capitalului social al Societății;
- Aprobarea emisiunii suplimentare de acțiuni;
- Acordarea de împuterniciri;
- Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul-verbal al Adunării.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunare este întocmită conform situației din data de 20.12.2022;

Acționarii vor avea posibilitate să ia cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării începînd cu data de 02.01.2023, în zilele lucrătoare, între orele 10.00 – 12.00 la sediul Societății, respectiv la adresa: str. Mitropolitul Varlaam, 76, mun. Chișinău.

Pentru a participa la Adunare acționarii urmează să prezinte comisiei de înregistrare actul de identitate în original, iar reprezentanții acestora – actul de identitate și procura întocmită în conformitate cu prevederile legale.

Consiliul ECHIPAMENT S.A.

### Вниманию акционеров "Comcon Victoria" SA!

Совет общества SA "Comcon Victoria" S. A объявляет о созыве внеочередного общего собрания акционеров в очной форме 11 января 2023 года. Место проведения собрания: г. Кишинев ул. Халтей 41/1

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение нормативов распределения прибыли на 2023 год.
2. Утверждение решения Совета Общества №100 от 16.12.2022 года.
3. Заверение протокола общего собрания акционеров.

Время проведения: 10.00  
Начало регистрации: 9.00  
Форма проведения собрания: очная  
Списки акционеров имеющих право участвовать в собрании будут составлены на 21 декабря 2022 года.

Акционеры могут ознакомиться с материалами к повестке дня начиная 01 января 2023 г. (с 10:00 до 14:00) по адресу: г. Кишинев ул. Халтей 41/1.

Для регистрации акционеры должны представить документы, удостоверяющие личность, а их представители, уполномочивающие документы, составленные в соответствии с законодательством РМ.

### SA „Fabrica de Vinuri din Sîngerei”

**ÎN PROCEDURA FALIMENTULUI,**  
aduce la cunoștința potențialilor cumpărători despre expunerea la Bursa de Valori a Moldovei spre vânzare a bunurilor mobile (valori mobiliare) prin ordin de executare automatizată – ordin limită, după cum urmează:

**BC "Moldova-Agroindbank" SA** (IDNO-100260003778), ISIN MD14AGIB1008, cantitate acțiuni 86 la preț per acțiune – 4199 lei, valoarea inițială totală 361,114.00 lei, perioada expunerii din 22.12.2022 – 31.01.2023.

Valorile mobiliare se vând în conformitate cu Regulile pieței reglementate a Bursei de Valori a Moldovei S.A.

Doritorii pot lua cunoștința de bunurile expuse la vânzare și procedura de vânzare/cumpărare a activelor nominalizate, în zilele de lucru orele 11:00–15:00, la societatea de investiții S. V. M. „Luventus-DS” S.A. pe adresa: mun. Chișinău, str. Ștefan cel Mare și Sfint nr. 65, bir. 710 tel: (022)27-13-37.

### În atenția acționarilor "Onaris" SA

Conform Deciziei nr. 2 din 12 decembrie 2022 se anunță despre convocarea Adunării Generale extraordinare a acționarilor "Onaris" S.A. cu prezența acționarilor. Adunarea Generală se va desfășura la data de 05 ianuarie 2023, orele 14.00, pe adresa mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare 200, of. 225. Înregistrarea acționarilor va avea loc între orele 13.30-13.45.

#### ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la aprobarea Deciziei Administratorului „ONARIS” SA Nr. 1 din 08 decembrie 2022 cu privire la inițierea procedurii de dizolvare și lichidare a „ONARIS” SA;
- Cu privire la dizolvarea și lichidarea „ONARIS” SA.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele Adunării Generale a acționarilor la adresa mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare 200, of. 225,26 decembrie 2022 până la 04 ianuarie 2023, în zilele luni – vineri (exceptând zilele de sărbătoare nelucrătoare), în intervalul orele 11:00 – 13:00.

Acționarii prezenți la adunare vor prezenta actele de identitate, iar reprezentanții actele ce le confirmă împuternicirile.

**Informații suplimentare la tel. 068 53 71 71**

### Î.G. "HELLAS GROUPS" S.A.

Adunarea Generală a Acționarilor Î.G. „HELLAS GROUPS” S.A. în cadrul ședinței din 19.12.2022 (Proces-verbal nr. 19/12/2022), cu votul unanim al tuturor acționarilor societății,

#### A DECIS

aprobarea dării de seamă privind plasarea de către societate a 181 de acțiuni ordinare nominative, cu drept de vot, cu valoarea nominală de 3315 lei (majorarea de la 990 lei/acțiunea la 3315 lei/acțiunea) în scopul majorării capitalului social al societății prin capitalul propriu, ce constituie peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale societății, care în temeiul art. 81 lit. (b) din Legea nr. 1134/1997 privind Societățile pe acțiuni se consideră tranzacție de proporții.

La fel cu votul unanim al tuturor acționarilor societății, a fost aprobat statutul societății în redacție nouă pentru a reflecta modificările sus-menționate, precum și a fost ales cenzorul societății.

Respectiv, în conformitate cu art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/1997 acționarii minoritari ai societății sunt în drept să depună în adresa societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, în formă scrisă, cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din Legea nr. 1134/1997. Termenul de depunere a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social).

Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/1997 societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare.

### CF "BV Fiduciar-Invest" SA

**Lista societăților cu răspundere limitată, părțile sociale ale cărora se expun la vânzare de către CF "BV Fiduciar-Invest" SA terțelor persoane:**

Comisia de lichidare a CF "BV Fiduciar-Invest" SA în proces de lichidare a genului de activitate, comunică că, în conformitate cu Hotărârea comisiei de lichidare din 07.10.2022 privind aprobarea actului de reevaluare a părților-sociale deținute de administratorul fiduciar și Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 57/4 din 01.11.2022 cu privire la unele companii fiduciare, la data de 27.12.2022 începând cu ora 11-00 pînă la ora 12-00, la sediul companiei: mun. Chișinău, str. Sarmisegetusa, 26, vor fi expuse spre vânzare părțile-sociale din portofoliul companiei.

Informația detaliată privind lista societăților cu răspundere limitată părțile-sociale ale cărora se expun la vânzare, % deținut, prețul de vânzare a acestora, precum și altă informație relevantă în acest sens poate fi vizualizată pe pagina web oficială a CNPF la adresa: <https://www.cnpf.md/ro/decisions> (Hotărârea CNPF nr. 57/4 din 01.11.2022 – Anexa).

#### Mențiune:

1. Părțile sociale menționate vor fi realizate terțelor persoane ca părți-sociale unice;
2. Doritorii de a procura părțile-sociale respective vor depune în contul curent pînă la data de 26.12.2022 al CF "BV Fiduciar-Invest" SA (CF "BV Fiduciar Invest" SA c/f1002600019726 str. Sarmizegetusa, 26, mun. Chisinau, "BC MAIB" SA suc. Tighina AGRNMD2X876IBAN IBAN MD69AG00000022511532845) avansul de 10% din valoarea de realizare a părții sociale care nu va fi returnată în cazul refuzului de a le procura.

#### DREPTUL DE PROCURARE A PĂRȚILOR-SOCIALE ÎL AU:

1. Persoanele fizice și juridice din Republica Moldova;
2. Persoanele fizice și juridice străine, apatrizi.

Cererile de participare la licitație pot fi depuse la sediul CF "BV Fiduciar-Invest" SA (mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa 26, tel: (022)63-92-74 și tel: 068540069) pînă la data de 26.12.2022 ora 16-00.

### Решение совета общества АО «Comcon Victoria»

№99 ОТ 15.12.2022

Совет Общества АО «Comcon Victoria»:  
**ПОСТАНОВИЛ:**

1. Выплатить промежуточные дивиденды от продажи Обществом доли земельного участка с кад. №0100301.718 и расположенных на нем строений с кад. №0100301.718.01,0100301.718.02 и 0100301.718.03, в размере: на одну находящуюся в обращении акцию 254,28 леев до налогообложения.
2. Списки акционеров имеющих право на получение дивидендов составлен на 16 декабря 2022 года.
3. Дивиденды выплачиваются денежными средствами, начиная с 16 декабря 2022 года.

### Societatea pe Acțiuni „CAHULPAN”

aduce la cunoștința tuturor acționarilor societății faptul că la data de 10 ianuarie 2023, ora 12:00, la sediul societății situat în mun. Cahul, str. Păcii 20, va avea loc Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor societății,

#### CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Alegerea membrilor Consiliului societății.

Participanții pot face cunoștință cu materialele aferente ordinii de zi la sediul societății.

### S.A. „Cartuș”

Informația cu privire la hotărârile adoptate la Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor S.A. „Cartuș” din data de 25.10.2022, orele 12:00. Adunarea generală extraordinară s-a petrecut la data de 25.10.2022, orele 12:00, pe adresa mun. Chișinău, str. Mitropolit Gurie Grosu nr. 1, cu cvorum de 100%.

#### LA ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR S-AU ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

1. S-a hotărât:
  - încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului societății al S.A. „Cartuș”
  - încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Comisiei de cenzori
2. S-a hotărât:
  - Alegerea, în Consiliul S.A. „Cartuș” a următoarelor persoane: Chicu Sergiu, Mămăligă Ana, Cojuhari Viorica, Paduca Stela, Moraru Liliana.
  - Alegerea, în Comisia de cenzori a următoarelor persoane: Ermurachi Nelli, Lupea Cristina, Tonu Natalia.
3. S-a hotărât:
  - stabilirea cuantumului retribuției lunare a muncii membrilor Consiliului Societății și reprezentantului statului în mărime de un salariu minim pe țară
  - stabilirea cuantumului retribuției lunare a muncii membrilor Comisiei de cenzori în mărime de 80% din salariu minim pe țară.
4. S-a hotărât:
  - A vota „pentru” aprobarea majorării capitalului social al Societății pe Acțiuni „Cartuș” cu 247 124 (două sute patruzeci și șapte mii una sută douăzeci și patru) lei, din contul capitalului de rezervă, prin mărirea valorii nominale a unei acțiuni de la 1 (unu) leu la 3 (trei) lei. După majorare, capitalul social al S.A. „Cartuș” va constitui 370 686 (trei sute șapte zeci mii șase sute optzeci și șase) lei
5. S-a hotărât:
  - A vota „pentru” aprobarea Statutului S.A. „Cartuș” în redacție nouă.
6. S-a hotărât:
  - A vota „pentru” propunerea înaintată de Consiliul societății (Selectarea pentru efectuarea auditului situațiilor financiare pentru anul 2022 ale S.A. „Cartuș” a companiei de audit Societatea de Audit „PrimAudit Company” SRL).

### „Geomacn” S.A.

**Comunică, că la 16.12.22 a avut loc Adunarea generală ordinară a acționarilor societății, care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, cvorumul 63,1% și în unanimitate-100%:**

1. S-a aprobat alegerea membrilor Consiliului Societății-3 persoane, pentru 4 ani fără remunerare
2. S-a aprobat alegerea cenzorului pentru 5 ani fără remunerare
3. S-a aprobat Regulamentului Organului executiv
4. S-a aprobat Regulamentului Cenzorului Societății
5. S-a aprobat Regulamentului Consiliului Societății

### SRL „ELIA”

#### ÎN PROCEDURA FALIMENTULUI

aduce la cunoștința potențialilor cumpărători despre expunerea la Bursa de Valori a Moldovei spre vânzare a bunurilor mobile (valori mobiliare) prin ordin de executare automatizată – ordin limită, după cum urmează:

**BC "Banca de Finanțe și Comerț" SA** (IDNO-1002600005347), ISIN MD14BFCM1008, cantitate acțiuni – 2066 la preț per acțiune – 165 lei, valoarea inițială totală 340,890.00 lei, perioada expunerii din 22.12.2022 – 31.01.2023.

Valorile mobiliare se vând în conformitate cu Regulile pieței reglementate a Bursei de Valori a Moldovei S.A.

Doritorii pot lua cunoștința de bunurile expuse la vânzare și procedura de vânzare a activelor nominalizate, în zilele de lucru orele 11:00–15:00, la societatea de investiții S. V. M. „Luventus-DS” S.A. pe adresa: mun. Chișinău, str. Ștefan cel Mare și Sfint nr. 65, bir. 710 tel: (022)27-13-37.

### „AVICOLA DIN BRÎNZENII NOI” S.A.

Organul executiv al „AVICOLA DIN BRÎNZENII NOI” S.A. aduce la cunoștință acționarilor, că pe data de 25.10.2022 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor „AVICOLA DIN BRÎNZENII NOI” S.A. Numărul total de acțiuni cu drept de vot – 380919. În cadrul Adunării au participat acționari care dețin 98,25% – 374258 de acțiuni cu drept de vot.

#### CU VOTUL UNANIM AL ACȚIONARILOR PREZENȚI, S-A DECIS:

1. Alegerea Președintelui Adunării;
2. Alegerea Secretarului Adunării;
3. Alegerea Comisiei de numărare;
4. Alegerea Consiliului de administrare (mențiune – Consiliului Societății) în componență de 3 (trei) persoane pe un termen de 4 (patru) ani: Gumbatov Tatiana, Botezatu Sergiu, Aliyev Anar;
5. Reorganizarea prin absorbție a „AVICOLA DIN BRÎNZENII NOI” S.A., prin fuziune cu absorbție a „AVICOLA-LIAX” SRL, IDNO 1021600019938;
6. Reorganizarea prin absorbție a „AVICOLA-LIAX” SRL, IDNO 1021600019938 prin fuziune cu absorbție de către „AVICOLA DIN BRÎNZENII NOI” S.A.;
7. Aprobarea proiectului contractului de fuziune prin absorbție;
8. Aprobarea bilanțului consolidat;
9. Aprobarea actului de transmitere a activelor și pasivelor;
10. Aprobarea modificărilor operate la statutul „AVICOLA DIN BRÎNZENII NOI” S.A.;
11. Obținerea autorizației de reorganizare;
12. Înregistrarea modificărilor în Registrul de stat al persoanelor juridice la Agenția Servicii Publice;
13. Autentificarea de către Comisia de Cenzori a semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale extraordinare a acționarilor.